
Inklusivleistungen:

3 x Übernachtung im ****Hotel Elegans Superior

3 x Halbpension mit Frühstück und Abendessen

1 x Muttertagsmenü

2 x Ausflüge mit Reiseleitung

1 x Kaffee u. Cremeschnitte

1 x Besuch Imkerei mit Verkostung von

Honigprodukten

1 x Eintritt ins Arboretum Volčji Potok

1 x Stadtbesichtigung in Kranj

1 x Stadtbesichtigung Ljubljana

Fahrt im modernen Reisebus

Termine & Preise:

07.05.2026 - 10.05.2026 - Hotel Elegans**** superior

Hotel laut Leistungsbeschreibung,

Doppelzimmer

495 €

Hotel laut Leistungsbeschreibung,

Einzelzimmer

585 €

Muttertagsreise nach Slowenien – Oberkrain

(Gorenjska) - 4 Tage

Genießen Sie zum Muttertag eine entspannte Auszeit in der malerischen Region

Oberkrain (Gorenjska) im Herzen Sloweniens. Ziel Ihrer Reise ist Kranj, das

wirtschaftliche und kulturelle Zentrum der Region. Umgeben von den Julischen

Alpen verbindet die Stadt eindrucksvolle alpine Landschaften mit historischem

Flair und einer angenehmen, fast mediterranen Lebensart. 

1.Tag: Anreise & Kranj 

Die Anreise erfolgt über die Tauernautobahn nach

Slowenien.

In Kranj beeindruckt besonders die auf einem

Felsplateau gelegene Altstadt, die sich hoch über den

Flüssen Sava und Kokra erhebt. Historische Gebäude,

gemütliche Cafés und eine lebendige Atmosphäre

prägen das Stadtbild. Nach der Ankunft im Hotel und

dem Zimmerbezug steht Ihnen Zeit zur freien

Verfügung. Am Abend lassen Sie den Tag gemeinsam

bei einem Abendessen ausklingen.

2.Tag: Rundfahrt durch die Julischen Alpen

Nach dem Frühstück Fahrt nach Brezje und

Besichtigung der Wallfahrtsbasilika Marija Pomagaj,

dem bedeutendsten Pilgerort Sloweniens. Das

idyllische Dorf am Fuße der Karawanken gilt als Ort der

Ruhe, Hoffnung und Besinnung. Anschließend

Weiterfahrt nach Bled, dem bekannten Kurort und

Schmuckstück der Julischen Alpen. Wahrzeichen sind

der malerische See mit der kleinen Insel und der

Marienkirche. Fakultativ besteht die Möglichkeit zur

Besichtigung des hoch über dem See gelegenen

Schlosses. Natürlich dürfen Sie auch die berühmte

Bleder Cremeschnitte probieren. Weiterfahrt nach

Bohinj mit der Möglichkeit zu einer Seilbahnfahrt auf

den rund 1.600 m hohen Vogel. Von oben eröffnet sich

ein beeindruckender Blick auf das Bohinj-Tal und die

umliegenden Alpengipfel. Aufenthalt am Bohinj-See,

anschließend Rückfahrt ins Hotel.

3.Tag: Ljubljana – Arboretum Volčji Potok 

Nach dem Frühstück Besichtigung der slowenischen

Hauptstadt Ljubljana. Das Stadtbild wird vom hoch

über der Altstadt gelegenen Schloss geprägt. Bei einem

Rundgang durch das barocke Zentrum entdecken Sie

zahlreiche Brücken sowie Spuren der römischen

Siedlung Emona. Trotz ihrer überschaubaren Größe

begeistert Ljubljana mit einer Vielfalt an Geschichte,

Architektur und urbanem Flair. Anschließend Fahrt

zum Arboretum Volčji Potok. Der meistbesuchte Park

Sloweniens erstreckt sich über rund 80 Hektar und

beherbergt etwa 2.500 verschiedene Baum- und

Straucharten. Besonders zur Blütezeit beeindruckt die

farbenprächtige Tulpenausstellung. Die weitläufige

Parkanlage lädt zum Spazieren und Genießen der

harmonisch gestalteten Naturlandschaft ein.

4.Tag: Škofja Loka & Heimreise

Nach dem Frühstück führt uns die Rückfahrt nach

Škofja Loka. Das Herzstück der Altstadt ist der Mestni

trg mit seinen bunt verzierten Bürgerhäusern, den Sie

bei einer Führung näher kennenlernen. Zur Mittagszeit

– am Ehrentag aller Mütter und Großmütter – wird

Ihnen ein köstliches Muttertagsmenü serviert. Am

frühen Abend erreichen Sie wieder Ihre Heimatorte.

⚠️ Wichtige Hinweise

Barrierefreiheit bei den örtlichen Ausflügen ist

NICHT gewährleistet!

Nicht im Reisepreis enthalten:

Kurtaxe – Trinkgelder -Getränke

Weitere Eintritte (sofern nicht ausdrücklich als

Leistung ausgewiesen)

Bitte beachten Sie unsere Reisecheckliste im

Programmheft oder auf unserer Internetseite.

Stornostaffel: gemäß Reisebedingungen A

Programmänderungen vorbehalten.
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